

ഡയറക്ടറേറ്റ് ഓഫ് അഡ്മിഷൻ മുഖാന്തരം കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാല നടത്തുന്ന വിവിധ ബിരുദ കോഴ്സുകളെ സംബന്ധിച്ച് വിവരങ്ങൾ

കോഴ്സിന്റെ പേര്	കോഴ്സ് യു.ജി.സി. പട്ടികയിൽ പെടുന്നുണ്ടോ?	സ്പെഷ്യലൈസേഷൻ	ഡിഗ്രി /ഡിപ്ലോമ/ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കോഴ്സ്	ഇയർ/ സെമസ്റ്റർ	കോഴ്സിന്റെ സ്വഭാവം	കോഴ്സിന്റെ കാലാവധി	അടിസ്ഥാന യോഗ്യത
ബി.എ. ഇക്കണോമിക്സ്	ഉണ്ട്	ഡവലപ്മെന്റ് ഇക്കണോമിക്സ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
		ഫോറിൻ ട്രേഡ്					
		ഇന്റാമിക് ഫിനാൻസ്					
		ഇക്കണോമിക്സ്					
ബി.എ. സോഷ്യോളജി	ഉണ്ട്	സോഷ്യോളജി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. ഹിസ്റ്ററി	ഉണ്ട്	ഹിസ്റ്ററി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. പൊളിറ്റിക്കൽ സയൻസ്	ഉണ്ട്	പൊളിറ്റിക്കൽ സയൻസ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. ഇന്റാമിക് സ്റ്റഡീസ്	ഉണ്ട്	ഇന്റാമിക് സ്റ്റഡീസ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. വെസ്റ്റ് ഏഷ്യൻ സ്റ്റഡീസ്	ഉണ്ട്	വെസ്റ്റ് ഏഷ്യൻ സ്റ്റഡീസ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. മാസ്റ്റ് കമ്യൂണിക്കേഷൻ & ജേർണലിസം	ഉണ്ട്	മാസ്റ്റ് കമ്യൂണിക്കേഷൻ & ജേർണലിസം	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. ഇന്റാമിക് ഹിസ്റ്ററി	ഉണ്ട്	ഇന്റാമിക് ഹിസ്റ്ററി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. വീണ	ഉണ്ട്	വീണ	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം

ബി.എ. ഇംഗ്ലീഷ് & ഹിസ്റ്ററി ഡബിൾ മെയിൻ	ഉണ്ട്	ഇംഗ്ലീഷ് & ഹിസ്റ്ററി ഡബിൾ മെയിൻ	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	൨൧ലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. അറബിക് & ഇസ്ലാമിക് ഹിസ്റ്ററി ഡബിൾ മെയിൻ	ഉണ്ട്	ബി.എ. അറബിക് & ഇസ്ലാമിക് ഹിസ്റ്ററി ഡബിൾ മെയിൻ	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	൨൧ലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.കോം	ഉണ്ട്	ഇസ്ലാമിക് ഫിനാൻസ് ഫിനാൻസ് കമ്പ്യൂട്ടർ അപ്ലിക്കേഷൻ കോ-ഓപ്പറേഷൻ ടാക്സേഷൻ ട്രാവൽ & ടൂറിസം ബാങ്കിംഗ് & ഇൻഷുറൻസ് ഇൻകം ടാക്സ് ലോ & പ്രാക്ടീസ് ഇസ്ലാമിക് ബാങ്കിംഗ് വൊക്കേഷണൽ സ്കീം (കമ്പ്യൂട്ടർ)	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	൨൧ലർ	3 വർഷം	കൊമേഴ്സ് ഒരു വിഷയമായി കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം. കൊമേഴ്സ് ഒരു വിഷയമായി പഠിക്കാതെ 45% മാർക്കോടെ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായവർക്കും അപേക്ഷിക്കാം.
ബാച്ചിലർ ഓഫ് കൊമേഴ്സ് (പ്രൊഫണൽ)							കൊമേഴ്സ് ഒരു വിഷയമായി കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം. കൊമേഴ്സ് ഒരു വിഷയമായി പഠിക്കാതെ 45% മാർക്കോടെ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായവർക്കും അപേക്ഷിക്കാം.
ബി.എ. ഇസ്ലാമിക് ഫിനാൻസ് വിത്ത് കമ്പ്യൂട്ടർ അപ്ലിക്കേഷൻസ്	ഉണ്ട്	ഇസ്ലാമിക് ഫിനാൻസ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	൨൧ലർ	3 വർഷം	കൊമേഴ്സ് ഒരു വിഷയമായി കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം. കൊമേഴ്സ് ഒരു വിഷയമായി പഠിക്കാതെ 45% മാർക്കോടെ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായവർക്കും അപേക്ഷിക്കാം.
ബാച്ചിലർ ഓഫ് ടെലിവിഷൻ & പ്രൊഡക്ഷൻ	ഉണ്ട്	ടെലിവിഷൻ & പ്രൊഡക്ഷൻ	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	൨൧ലർ	3 വർഷം	കൊമേഴ്സ് ഒരു വിഷയമായി കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം. കൊമേഴ്സ് ഒരു വിഷയമായി പഠിക്കാതെ 45% മാർക്കോടെ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായവർക്കും അപേക്ഷിക്കാം.

ബാച്ചിലർ ഓഫ് കൊമേഴ്സ് (ഹോണേർസ്)	ഉണ്ട്	ഫിനാൻസ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	ബാങ്കിംഗോ എക്കൗണ്ടൻസിയോ അല്ലെങ്കിൽ 1) കമേഴ്സ് (2) കമേഴ്സൽ കറന്റോണ്ടൻസ് & കമേഴ്സൽ ജിയോഗ്രഫി (3) ഇക്കണോമിക്സ് (4) ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് വിത്ത് സെയിൽസ്മാൻഷിപ്പ് (5) ബാങ്കിംഗ് വിത്ത് സെക്രട്ടറിയൽ പ്രാക്ടീസ് (6) ബിസിനസ് സ്റ്റഡീസ് (7) മാത്തമാറ്റിക്സ് (8) കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ് (9) കമ്പ്യൂട്ടർ അപ്ലിക്കേഷൻസ് (10) ഇൻഫോർമാറ്റിക്സ് പ്രാക്ടീസ് (11) മാനേജ്മെന്റ് ഇവയിൽ ഏതെങ്കിലും വിഷയം പഠിച്ചുകൊണ്ട് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.
ബി. എസ്. സി. മാത്തമാറ്റിക്സ്	ഉണ്ട്	മാത്തമാറ്റിക്സ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	മാത്തമാറ്റിക്സ് ഗ്രൂപ്പിൽ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.
ബി. എസ്. സി. ജിയോളജി	ഉണ്ട്	ജിയോളജി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	സയൻസ് വിഷയങ്ങളിൽ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം. ഹ്യൂമാനിറ്റീസ് സ്ട്രീമിൽ ജിയോളജി ഒരു വിഷയമായി പ്ലസ് ടു ലെവലിൽ പഠിച്ചവരും അപേക്ഷിക്കാൻ യോഗ്യരാണ്.
ബി. എസ്. സി. കോസ്റ്റും & ഫാഷൻ ഡിസൈനിംഗ്	ഉണ്ട്	കോസ്റ്റും & ഫാഷൻ ഡിസൈനിംഗ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.
ബി. എസ്. സി. സൈക്കോളജി /കൗൺസിലിംഗ് സൈക്കോളജി	ഉണ്ട്	സൈക്കോളജി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.
ബി. എസ്. സി. ജ്യോഗ്രഫി	ഉണ്ട്	ജ്യോഗ്രഫി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.
ബാച്ചിലർ ഓഫ് കമ്പ്യൂട്ടർ അപ്ലിക്കേഷൻസ്	ഉണ്ട്	കമ്പ്യൂട്ടർ അപ്ലിക്കേഷൻസ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	മാത്തമാറ്റിക്സ്/കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ്/കമ്പ്യൂട്ടർ അപ്ലിക്കേഷൻ/ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി /അഡീഷണൽ മാത്തമാറ്റിക്സ് ഇവയിലേതെങ്കിലും വിഷയം പഠിച്ചുകൊണ്ട് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം

ബി.എസ്.സി. കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ്	ഉണ്ട്	കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	മാത്തമാറ്റിക്സ്/കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ്/കമ്പ്യൂട്ടർ അപ്ലിക്കേഷൻ/ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി /അഡീഷണൽ മാത്തമാറ്റിക്സ് ഇവയിലേതെങ്കിലും വിഷയം പഠിച്ചുകൊണ്ട് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എസ്.സി. ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി	ഉണ്ട്	ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	മാത്തമാറ്റിക്സ് ഒരു വിഷയമായി പഠിച്ചുകൊണ്ട് 50% മാർക്കോടെ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.
ബി.എസ്.സി. ഹോട്ടൽ മാനേജ്മെന്റ് & കളിനറി ആർട്സ്	ഉണ്ട്	ഹോട്ടൽ മാനേജ്മെന്റ് & കളിനറി ആർട്സ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	50% മാർക്കിൽ കുറയാതെ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.
ബി.എസ്.സി. ഹോട്ടൽ മാനേജ്മെന്റ് & കാറ്ററിംഗ് സയൻസ്	ഉണ്ട്	ഹോട്ടൽ മാനേജ്മെന്റ് & കാറ്ററിംഗ് സയൻസ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	50% മാർക്കിൽ കുറയാതെ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.
ബി.എസ്.സി. മൈക്രോബയോളജി	ഉണ്ട്	മൈക്രോബയോളജി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	ഫിസിക്സ്/കെമിസ്ട്രി/ബയോളജി വിഷയങ്ങളിൽ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എസ്.സി. ബയോടെക്നോളജി	ഉണ്ട്	ബയോടെക്നോളജി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	സയൻസും ബയോളജിയും പഠിച്ചുകൊണ്ട് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.
ബി.എസ്.സി. അകാകൾച്ചർ	ഉണ്ട്	അകാകൾച്ചർ	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	ബയോളജി, ഫിസിക്സ്, കെമിസ്ട്രി എന്നീ വിഷയങ്ങൾ ഒരുമിച്ച് 45% മാർക്കിൽ കുറയാതെ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എസ്.സി. സുവോളജി	ഉണ്ട്	സുവോളജി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	ബയോളജി ഒരു നിർബന്ധിത വിഷയമായി പഠിച്ച് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എസ്.സി. ബോട്ടണി	ഉണ്ട്	ബോട്ടണി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	ബയോളജി ഒരു നിർബന്ധിത വിഷയമായി പഠിച്ച് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.

ബി.എസ്.സി. ബയോഫിസിക്സ്	ഉണ്ട്	ബയോഫിസിക്സ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	ബയോളജി ഒരു നിർബന്ധിത വിഷയമായി പഠിച്ച് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എസ്.സി. പ്ലാന്റ് സയൻസ്	ഉണ്ട്	പ്ലാന്റ് സയൻസ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	ബയോളജി ഒരു നിർബന്ധിത വിഷയമായി പഠിച്ച് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.
ബി.എസ്.സി. ബയോകെമിസ്ട്രി	ഉണ്ട്	ബയോകെമിസ്ട്രി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കെമിസ്ട്രിയും ബയോളജിയും നിർബന്ധിത വിഷയങ്ങളായി പഠിച്ച് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എസ്.സി. ഇലക്ട്രോണിക്സ്	ഉണ്ട്	ഇലക്ട്രോണിക്സ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	ഇലക്ട്രോണിക്സ്/ഫിസിക്സ്/മാത്തമാറ്റിക്സ് ഇവയിലേതെങ്കിലും ഒരു വിഷയം നിർബന്ധമായും പഠിച്ചുകൊണ്ട് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എസ്.സി. സ്റ്റാറ്റിസ്റ്റിക്സ് /അപ്ലൈഡ് സ്റ്റാറ്റിസ്റ്റിക്സ്	ഉണ്ട്	സ്റ്റാറ്റിസ്റ്റിക്സ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	സയൻസ് സ്ത്രീമിൽ മാത്തമാറ്റിക്സ്/സ്റ്റാറ്റിസ്റ്റിക്സ്/കമ്പ്യൂട്ടർ അപ്ലിക്കേഷൻ തുടങ്ങിയവ പഠിച്ചുകൊണ്ട് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം. പ്രസ്തുത വിഷയങ്ങൾ നോൺ സയൻസ് സ്ത്രീമിൽ പഠിച്ചവർക്കും അപേക്ഷിക്കാൻ യോഗ്യരാണ്.
ബി.എസ്.സി. ജനറ്റിക്സ്	ഉണ്ട്	ജനറ്റിക്സ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	ഫിസിക്സ്, കെമിസ്ട്രി, ലൈഫ് സയൻസിന്റെ ഏതെങ്കിലും ഒരു വിഭാഗം ഇവ പഠിച്ചുകൊണ്ട് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എസ്.സി. പോളിമർ കെമിസ്ട്രി	ഉണ്ട്	പോളിമർ കെമിസ്ട്രി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	സയൻസ് സ്ത്രീമിൽ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എസ്.സി. ഫാമിലി & കമ്മ്യൂണിറ്റി സയൻസ്/ഹോം സയൻസ്	ഉണ്ട്	ഫാമിലി & കമ്മ്യൂണിറ്റി സയൻസ്/ഹോം സയൻസ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	സയൻസ് സ്ത്രീമിൽ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എസ്.സി. കെമിസ്ട്രി	ഉണ്ട്	കെമിസ്ട്രി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	സയൻസ് സ്ത്രീമിൽ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം

ബി.എസ്.സി. ഫിസിക്സ്/അപ്ലൈഡ് ഫിസിക്സ്	ഉണ്ട്	ഫിസിക്സ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	സയൻസ് സ്ത്രീമിൽ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എസ്.സി. ഇന്റസ്ട്രിയൽ കെമിസ്ട്രി	ഉണ്ട്	ഇന്റസ്ട്രിയൽ കെമിസ്ട്രി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	സയൻസ് സ്ത്രീമിൽ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എസ്.സി. ഫുഡ് ടെക്നോളജി	ഉണ്ട്	ഫുഡ് ടെക്നോളജി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	മാത്തമാറ്റിക്സും സയൻസും പഠിച്ചുകൊണ്ട് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എസ്.സി. ഇൻസ്ട്രുമെന്റേഷൻ	ഉണ്ട്	ഇൻസ്ട്രുമെന്റേഷൻ	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	മാത്തമാറ്റിക്സും സയൻസും പഠിച്ചുകൊണ്ട് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എസ്.സി. എൻവിയറോൺമെന്റ് & വാട്ടർ മാനേജ്മെന്റ്	ഉണ്ട്	എൻവിയറോൺമെന്റ് & വാട്ടർ മാനേജ്മെന്റ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	ഏതെങ്കിലും രണ്ട് സയൻസ് വിഷയങ്ങൾ നിർബന്ധമായും പഠിച്ചുകൊണ്ട് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. ഇംഗ്ലീഷ് ലാംഗ്വേജ് & ലിറ്ററേച്ചർ	ഉണ്ട്	ഇംഗ്ലീഷ് ലാംഗ്വേജ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. ഫണ്ട്ഷണൽ ഇംഗ്ലീഷ്	ഉണ്ട്	ഇംഗ്ലീഷ് ലാംഗ്വേജ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. ഹിന്ദി ലാംഗ്വേജ് & ലിറ്ററേച്ചർ	ഉണ്ട്	ഹിന്ദി ലാംഗ്വേജ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. മലയാളം ലാംഗ്വേജ് & ലിറ്ററേച്ചർ	ഉണ്ട്	മലയാളം ലാംഗ്വേജ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. കന്നഡ ലാംഗ്വേജ് & ലിറ്ററേച്ചർ	ഉണ്ട്	കന്നഡ ലാംഗ്വേജ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. സാൻസ്കൃറ്റ് സാഹിത്യം	ഉണ്ട്	സാൻസ്കൃറ്റ് ലാംഗ്വേജ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. തമിഴ് ലാംഗ്വേജ് & ലിറ്ററേച്ചർ	ഉണ്ട്	തമിഴ് ലാംഗ്വേജ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം

ബി.എ. അറബിക് ലാംഗ്വേജ് & ലിറ്ററേച്ചർ	ഉണ്ട്	അറബിക് ലാംഗ്വേജ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. അസ്സൽ-ഉൽ-ഉലമ	ഉണ്ട്	അറബിക് ലാംഗ്വേജ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. ഫണ്ട്ഷനൽ അറബിക്	ഉണ്ട്	അറബിക് ലാംഗ്വേജ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.എ. ഉറുദ് ലാംഗ്വേജ് & ലിറ്ററേച്ചർ	ഉണ്ട്	ഉറുദ് ലാംഗ്വേജ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	ഉറുദ് ഒരു വിഷയമായി പഠിച്ച് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബാച്ചിലർ ഓഫ് ബിസിനസ് അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ	ഉണ്ട്	ബിസിനസ് അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ/ഹ്യൂമൻ റിസോർസ് മാനേജ്മെന്റ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	50% ത്തിൽ കുറയാത്ത മാർക്കോടെയുള്ള കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബാച്ചിലർ ഓഫ് ടൂറിസം & ഹോട്ടൽ മാനേജ്മെന്റ്	ഉണ്ട്	ടൂറിസം & ഹോട്ടൽ മാനേജ്മെന്റ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം. അപേക്ഷകർക്ക് അഡ്മിഷൻ എടുക്കുന്ന അധ്യയന വർഷം ജൂലായ് 1ന് 17 വയസ്സ് പൂർത്തിയായിരിക്കണം.
ബി.വോക്. ബ്രോഡ് കാസ്റ്റിംഗ് & ജേർണലിസം	ഉണ്ട്	ബ്രോഡ് കാസ്റ്റിംഗ് & ജേർണലിസം	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.വോക്. മൾട്ടീമീഡിയ	ഉണ്ട്	മൾട്ടീമീഡിയ	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.വോക്. ജല്ലറി ഡിസൈനിംഗ്	ഉണ്ട്	ജല്ലറി ഡിസൈനിംഗ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	സയൻസ് വിഷയങ്ങളിൽ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.
ബി.വോക്. ജെമ്മോളജി	ഉണ്ട്	ജെമ്മോളജി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	സയൻസ് വിഷയങ്ങളിൽ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം
ബി.വോക്. സോഫ്റ്റ്‌വെയർ ഡവലപ്പ്മെന്റ്	ഉണ്ട്	സോഫ്റ്റ്‌വെയർ ഡവലപ്പ്മെന്റ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	റഗുലർ	3 വർഷം	സയൻസ് വിഷയങ്ങളിൽ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം. മാത്തമാറ്റിക്സ്/കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ്/കമ്പ്യൂട്ടർ അപ്ലിക്കേഷൻ/ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി /അഡ്മിഷണൽ മാത്തമാറ്റിക്സ് ഇവയിലേതെങ്കിലും വിഷയം പഠിച്ചുകൊണ്ട് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം

ബി.വോക്. സോഫ്റ്റ്‌വെയർ ടെക്നോളജി	ഉണ്ട്	സോഫ്റ്റ്‌വെയർ ടെക്നോളജി	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	൨൧൭	3 വർഷം	<p>സയൻസ് വിഷയങ്ങളിൽ കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.</p> <p>മാത്തമാറ്റിക്സ്/കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ്/കമ്പ്യൂട്ടർ അപ്ലിക്കേഷൻ/ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി /അഡീഷണൽ മാത്തമാറ്റിക്സ് ഇവയിലേതെങ്കിലും വിഷയം പഠിച്ചുകൊണ്ട് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.</p>
ബാച്ചിലർ ഓഫ് മൾട്ടിമീഡിയ കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ	ഉണ്ട്	മൾട്ടിമീഡിയ കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	൨൧൭	3 വർഷം	<p>മാത്തമാറ്റിക്സ് ഒരു വിഷയമായി പഠിച്ച് 50%ത്തിൽ കുറയാത്ത മാർക്കോടെയുള്ള കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.</p>
ബാച്ചിലർ ഓഫ് തിയേറ്റർ ആർട്സ്	ഉണ്ട്	തിയേറ്റർ ആർട്സ്	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	൨൧൭	3 വർഷം	<p>കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം. അഭിരുചി പരീക്ഷയും പാസ്സായിരിക്കണം.</p>
ബാച്ചിലർ ഓഫ് ഹോട്ടൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ	ഉണ്ട്	ഹോട്ടൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ	ബിരുദം	സെമസ്റ്റർ	൨൧൭	3 വർഷം	<p>ഒരു കൊമേഴ്സ് വിഷയമെങ്കിലും പഠിച്ച് കേരള സംസ്ഥാന ഹയർ സെക്കൻഡറി ബോർഡ് പരീക്ഷയോ തത്തുല്യ പരീക്ഷയോ പാസ്സായിരിക്കണം.</p>